

Városi Könyvtár és Közösségi Ház (továbbiakban VKKH) házirendjének

a) a személyi hatálya kiterjed:

- az intézmény dolgozóira,
- az intézmény látogatóira,
- a rendezvények szereplőire, közreműködőire, kiszolgáló személyeire és közönségre,
- a kulturális és kapcsolódó szolgáltatásokat igénybe vevőkre, valamint
- a helyiségeket bérleti jogviszony alapján igénybe vevőkre és programjaik látogatóira;

b) a területi hatálya kiterjed:

- az intézmény székhelyi ingatlanának (Tököli u. 19.),
- bizonyos eltérésekkel (mint a nyitva tartás) az alapító okiratában meghatározott valamennyi telephelyi ingatlanának (Árpád u. 29. és 34., Váci Mihály u. 4., Lengyel L. u. 1., Erkel F. u. 15.)
- eszközeinek, berendezéseinek és felszereléseinek használatára;

c) időbeli hatálya: a szabályzat a jóváhagyását követő napon lép hatályba, rendelkezéseit e naptól kell alkalmazni és visszavonásáig érvényes.

Az épület használati rendje, viselkedési normák:

Látogatóink zavartalan művelődése, szórakozása érdekében minden munkatársunktól, látogatóunktól kérjük a közösségi és társas élet szabályainak megfelelő viselkedést, öltözködést, kötelező a rend és tisztaság betartása, alapvető elvárás a kulturált viselkedés, a többi vendég személyiségének és jogainak tiszteletben tartása valamint a VKKH munkatársai utasításainak betartása. **A VKKH munkatársai névvel ellátott kitűzőt viselnek.**

A VKKH berendezéseit és felszerelési eszközeit mindenki köteles rendeltetésszerűen használni, a berendezések rongálása tilos! **A termék átrendezése vagy bármely maradandó fizikai beavatkozás az épület szerkezetében csak az Intézmény előzetes engedélyével lehetséges.** Az okozott károkat a rongáló köteles megtéríteni. Az esetleges balesetekért felelősséget az intézmény nem vállal.

A VKKH fenntartja a jogot, hogy a Házirendet be nem tartó egyénektől és csoportoktól az intézmény használatának, látogatásának lehetőségét megvonja, súlyosabb esetben ellenük szabálysértési eljárást kezdeményezzen. Minden egyéb tekintetében a VKKH igazgatója, ill. a fenntartó dönt.

Az Intézmény területén a programokhoz kapcsolódóan bármilyen terméket árusítani, plakátot, tájékoztató anyagot kihelyezni, szórólapot terjeszteni csak igazgatói engedéllyel lehet.

A hulladéktárolókat (az épületen belül vagy kívül) kiönteni, abba belemászni illetve kéregetni tilos.

A VKKH épületének nyitva tartása:

Hétfő – péntek 9.00–20.00 | Szombat 8.00 – 13.00

illetve rendezvények függvényében. Szabad- és ünnepnapokon a program-oknak megfelelő, egyedi nyitvatartási időben működik, amelyről előzetesen tájékoztatjuk látogatóinkat a www.sargahaz.com honlapon, valamint az épület hirdető felületein.

Az egyes szolgáltatásokhoz, szakterületekhez tartozó nyitva tartás eltér az épület nyitvatartásától, ezekről tájékozódjon a helyszínen vagy a www.sargahaz.com weboldalon.

Közlekedés, mozgás, tartózkodás:

Babakocsi elhelyezésére az épület előterében, aulájában van lehetőség, a munkatársak által aktuálisan jelzett helyen.

Kerékpár, motorkerékpár, bármely kettő vagy több kerekű közlekedési eszköz (kivétel a mozgáskorlátozottak közlekedéséhez szükséges járművek) elhelyezése csak épületen kívül lehetséges a kerékpártárolónál.

HÁZIREND

A járműveket minden esetben le kell zárni és azokon/azokban semmilyen értéktárgyat nem lehet hagyni, a VKKH a járművekért és a rajta/benne hagyott tárgyakért felelőséget nem vállal.

Az épületben a közlekedés részben akadálymentes. Az aulában található rámpa is ezt a célt szolgálja, kérjük rendeltetésszerű használatát.

A nyilvánosság előtt elzárt helyiségekben, különösen az állandó vagy ideiglenes színpadon, az Információs Pultban, a portán, az irodákban és raktárakban illetve programon kívül a nyilvános termekben a látogatók számára tilos a tartózkodás.

A látogatók számára fenntartott pihenő, várakozó pont az aula és az ott elhelyezett asztalok.

Az épületben az aktív mozgással járó játékok, sportok (pl. a futás) végzése tilos!

Ruhatár, talált tárgyak:

Az épületben állandó ruhatár nem üzemel, csak rendezvényekhez ideiglenesen. A ruhákkal együtt leadott értékekért felelőséget nem vállalunk.

Talált tárgyak megőrzéséről az intézmény 1 hónapig gondoskodik, ezt követően a talált tárgyak kezelésére vonatkozó jogszabály rendelkezései szerint jár el.

Állatok:

Az Intézménybe állatot behozni tilos. Kivételt képeznek ez alól a vakvezető- és egyéb terápiás kutyák, a foglalkozásokon bemutatásra kerülő illetve közreműködő állatok.

Fénykép és videó felvétel:

Az Intézményről és területén kép, hang és videó felvételt csak az igazgató által előzetesen írásban engedélyezett formában lehet készíteni.

A VKKH működéséhez vagy bármely programjához kapcsolódóan fénykép, hang- és mozgókép felvételeket készíthetnek a sajtó munkatársai. A bővebb információkat tartalmazó 'Adatvédelmi tájékoztató' A3 formátumban, kifüggesztve találja az épület bejáratánál, az Adatvédelmi Szabályzatot pedig megtalálja www.sargahaz.com weboldalon.

Az egyes programokon való kép, hang és videó készítése esetén a program előadójának/tulajdonosának/menedzserének hozzájárulása is szükséges.

Az épület és az egyes programok látogatása:

Az ingyenes programok látogatása nem automatikus, szükség lehet regisztrációra, meghívó bemutatására, esetenként létszámkorlát is lehet.

A belépődíjas rendezvények látogatásának előfeltétele a jegyvásárlás, illetve a részvételi díj megfizetése.

Zártkörű rendezvény esetén az arra kijelölt területen csak a meghívottak tartózkodhatnak.

A bérlőkre, használókra vonatkozó különös szabályok:

A VKKH igénybevételére bárki jogosult, aki betartja annak házirendjét és szabályait. A bérlő ideiglenesen egyéb szabályokat is meghatározhat az általa bérelt teremre, ha azok nem állnak feloldhatatlan ellentétben a Házirenddel.

Terembérlés esetén a bérlő az egyszemélyi felelős a házirend betartásáért és az általa szervezett program résztvevőiért.

A bérlések zártkörű programnak minősülnek.

A foglalkozásokon résztvevők hozzátartozói számára várakozásra a föld-színti aulában van lehetőség.

Az Intézmény termeinek kulcsait nagykorú személy veheti fel, majd a foglalkozást követően kötelező ugyanott leadni.

Gyermekcsoport esetén a foglalkoztató teremben felnőtt felügyelete/jelenléte szükséges.

HÁZIREND

Dohányzás, alkohol és tudatmódosító szerek, ételfogyasztás:

Az épület egész területén TILOS a dohányzás és a tudatmódosító szerek használata. Dohányzásra kijelölt hely az épületen kívül, a kerékpártárolók mellett található terület. Ittas egyének az intézményt nem látogathatják.

18 év alatti fiataloknak minden helyzetben tilos az alkoholfogyasztás az Intézményben, és a dohányzás a kijelölt helyen sem megengedett.

Alkoholfogyasztás megengedett esetei:

- a büfé nyitvatartási idejében az ott vásárolt alkoholos italok elfogyasztása
- térítésmentes vendéglátás előre bejelentett, és az igazgató által engedélyezett közösségi rendezvényen, foglalkozáson

Az aulában elhelyezett asztaloknál van lehetőség az egyszerűbb, hideg ételek elfogyasztására. Meleg étel fogyasztása az aulában is tilos.

Az egyes termekbe ételt, italt bevinni és azt fogyasztani szigorúan tilos. **Kivétel a zárt palackos alkoholmentes ital.**

Biztonság:

Biztonsági és higiéniai okokból az épületbe balesetveszélyes, tűzveszélyes tárgyakat behozni, tárolni szigorúan tilos.

A VKKH-ban őrizetlenül hagyott személyes tárgyakért, értékekért az intéz-mény felelősséget nem vállal. Az épületben biztonsági kamerarendszer működik. Bármely veszély, baleset észlelése esetén értesítendő:

az Intézmény ügyeletet teljesítő alkalmazottja, valamint - az adott ügyben illetékes hatóságok:
ÁLTALÁNOS SEGÉLYHÍVÓ: 112

MENTŐK: 104 ■ TŰZOLTÓK: 105 ■ RENDŐRSÉG: 107

Szigetszentmiklós, 2020. június 1.

Lázár Gergő
igazgató